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dopmynbl B aNEeKTPOHHbIX Tabnuuax

e ®opmyna AoMKHA HAYUHATLCH CO
3HaKa paBeHCTBa 1 MOXeT
BK/O4YaTb B cebs uMcna, umeHa
fAveeK, PYHKLUUU N 3HAKN
MaTeMaTUu4vecKkux ornepauuu.

— B npouecce BBoga oopmMyrnbl oHa
OTODOpaXkaeTcd Kak B caMOun ssvenke, Tak
N cTpoke popmyn. [locrne okoH4YaHUA
BBO/a B A4elKe oToDpaxaeTca He cama
dopmyna, a pesynstart BblYUCNEHUN MO
aTON (popMmyne.



dopmynbl B aNEeKTPOHHbIX Tabnuuax

Kakum Oyget pe3yneraTt Bbl4UMcneHUU B s4enke C1?

C1 v & =A1+B1
A B _C OTBeT:
1 [10 =A1/2 TFAT+B1 ,
2 15
3
Kakum byaeTt pesynbraTt BbluMCNeHUN B as4enke C27?
2 B A =CYMM(A1:B2
A B( ) c OTBer:

1 110 7
2 |20 3 =CYMMATB2) ] 40
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Ccbinkn B popmynax

B dpopmynax ncnonb3yrTcs CChINKM Ha agpeca s4yeexk.
CyLuecTBYyeT ABa OCHOBHbIX TUMa CCbISTOK:
OTHOCUTESbHbIE N aDCOSOTHLIE, KpOME 3TOro, MOryT
ObITb NCNOMb30BaHbl CMELUaHHbIE CCbINTKU. Pasnnuns
MeXay TUNamMu CCbINIOK NPOABIIAKTCSA NPU KONMpoBaHNU
doopMyIibl U3 aKTUBHOW AYENKU B APYrue S4Yenku.

Tunbl CCbINOK l




OTHOCUTENbHbIE CCbIJTKA

[Mpn nepemeLleHnn
NI KONMPOBaHUN
doopMyribl U3 aKTUBHOW
AYErKN OTHOCUTENbHbIE
CCbIJTIK/M aBTOMaTU4YECKU
N3MEHSAIOTCH B

3aBUCUMOCTU OT
NONMOXEHUSA AYENKN, B
KOTOPYHO CKOMMpoBaHa
nUnn nepemMelleHa

dopmyna.

N3 auenkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SSHENKU

D2 n E3;

i =C3D3
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=B2*C2

=C3'D3




AOCOOTHbIE CCbINKU

N3 auenkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SSHENKU
D2 n E3:

E3 =5A51*5B%1

=$A51*5B51 | | |
| | (TSASTEBST |
| |
| | | |
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CmellaHHble CCbITKU

N3 aueinkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SSYENKU

B dpopmMynax MoxxHO D2 n E3:
MCMOMb30BaTh
CMelLaHHbIe CCbITK, B E3 o % =C51%583

KOTOpbIX KoopAuHaTa A | B C D E
cTonbua abcontoTHas, a —AS1*SB1

CTPOKU — =B$1"562

HaobopoT, KoopanHaTa
cTonbua
OTHOCUTENbHas, a
CTPOKK — abcontoTHas.

1
2|
OTHOCUTENbHAasA, Unu, i E I =C$1*$B3
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TUnbl CCbINOK

OTHOCUTEJIbHbIE (meHsaoTca Tak Xe, Kak n agpec dopMynbl )

A B C dopmyna «nepeexana» Ha
1 oAuH cTonbel BrnpaBo U
m Ha OOHY CTPOKY BHU3;
5 | " 2C6+D9 umsa ctonbua 1 Ha 1

HOMEp CTPOKU T Ha 1

abCconTHbIE CMeLUaHHbIe
(He MeHsITCS) (MeHsieTCA TOSIbKO OTHOCUTENbHAs 4YacTb)
A | B | A | B C
1 =SBS5+SCS8 =SBS5+SCS8 1 =5B4+BS8 =5B4+CS8  =5SB4+DS8

2 |=5BS5+5C$8[=5BS5+5CS8 | 2 =$B5+BS8 |=SB5+CS8 |=$B5+DS8
3 =SBS$5+5CS8 =SBS5+5CS8 3 =5B6+BS8 =5B6+CS8  =5B6+DS8




CBONCTBA CCbIJTIOK

TexHoJsorus
HaszBanmue 3anucs | Ilpu KONMpPOBaAHUU
BBO/IA
Mensercs B
[llenkHyTh B
Otrnocureabnasi| (C3 COOTBETCTBHUH C HOBBIM .
. AYEUKE
MOJIOYKEHUE STYCHKU
Aocomornaa | $CS3 He n3MeHsercs llenxuyTs B
SYECHKE,
Ha)KUMAaTh
He n3mensaercs Homep
CS3 knasumy F4 1o
CTPOKH 5
CMelIAHHAS peoOpa3oBaHUA
$C3 He n3mensaerca Homep aapeca K

cTosI0Ia

HY>KHOMY BUY




3agaHus

1. B svenke A1 aneKTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa popmyna
B2+$C$3+4. Kakon Bng npmobpertet doopmyna nocne
KonupoBaHuA coaepxumoro suenkn A1 B B2?

B2 v f

A | B I C OTtBeT:
=B2+5C53+4

-
_

: =C3+$C$3+4

2. B savenke A2 aneKkTtpoHHoM Tabnuubl 3anucaHa dopmyna B
$2+10*$C3. Kakon Bug npuobpertet chopmyna nocne
KonupoBaHusa cogepxumoro siuenkn A2 B C3?

C3 - f
A | B C | OTBerT:

|-

2 |=B$2+10*5C3 =D$2+ 10*$C4
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3agaHus

3. Kakum 6ygeTt pesynbrat BobluncrieHun B s4enke C2 nocne
KonupoBaHus B A4enky C2 chopmynbl u3 auemku C1?

A | B | C | :
10 =5A51+B1 OtgeT:
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4. Kakum 6yget pesynbraT BbluucneHuun B s4enke D3 nocrne
KonupoBaHus B fs4enky D3 hopmynbl ns auenkmn C1?

D3 5 A
A [ B [ C l D |
14 10 =0*A$1+3B1/2 Otger:
27 12
319 18 | 29




Co3palTe Caeayolly0 Ta0IuIy. 3a0IHUTE HYKHBIC

SYEHUKH (POpMYyJIaMH, BOCHOIb3YUTECh OTHOCUTEIIbHBIMH,
a0COJIFOTHBIMU MJIM CMEIIAHHBIMHU CCBLIKAMH IIPH
aBTO3AIIOJIHCHUH (POPMYII.
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